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 تعليمات للمترشح

 . يتعين على المترشح قراءة هذه التوجيهات بدقة والعمل بها: هام 
 

تمارين مستقلة فيما بينها في ثلاث  ثلاثةيتكون الموضوع الذي بين يديك من 

 :التالية   التعليماتبالأولى منها خاصة  ،صفحات

1  . 

 ؛ه من دقة وعنايةيرجى منك الإجابة عن أسئلة الموضوع بما تستحق 

 ؛يسمح لك باستعمال الآلة الحاسبة غير القابلة للبرمجة 

  النهايات، عند حساب  عند حساب: مثلا )النتائج  تعليلينبغي عليك

 ....(الاحتمالات،

2  . 

  يمكنك الإجابة على التمارين وفق الترتيب الذي تختاره، لكن يتعين عليك في

 ؛مارين والأسئلة الوارد في الموضوعترقيم أجوبتك، اعتماد نفس ترقيم الت

 ؛ينبغي عليك العمل على حسن تقديم الورقة والكتابة بخط مقروء 

 ؛يستحسن ترقيم صفحات أوراق التحرير ضمانا لتيسير عملية التصحيح 

 ؛تجنب الكتابة بقلم أحمر 

 تحقق من معالجتك لكل تمارين الموضوع قبل مغادرة قاعة الامتحان. 
 

 

 

 

 

 

 

 



3    
2
       

   الموضوع - 2016  ستددرايةةالدورة الا -موحد للبيالورةا الامدحان الوطني ال
 مستلك العلوم الاقدصادةة ومستلك علوم الددبةر المحاستبادي – الرةاضةات: مادة -

 

RS 26  
 الصفحة

   

3         

 (نقط 5.4):  لأولالدمرةن ا

نعدبر المددالةة العددةة   n n
u


0 :المعرفة بما ةلي   0u      1و

1
;

3

n
n

n

u
u n

u



 


  

 2uو   1uاحستب .  1 5.0
 

5.0 
:Nمنnدحقق أن ليل  .أ. 2

 

 
1

2 1
1

3

n

n

n

u
u

u



 


 

1nu:   من  nبةن بالدرجع أن ليل . ب. 2 5.0   

:  من  nدحقق أن ليل . ج . 2 5.0
 

1

1 ²

3

n

n n

n

u
u u

u



  

 

استدندج أن . د  . 2 5.0 n n
u


 .مددالةة دناقصةة وأنها مدقاربة  

نضع .  3 
2

1

n
n

n

u
v

u





 Nمن nليل  

احستب  . أ. 3 5.20
0v 

N:1من nليل بةن أن  .ب. 3 5.20

3 5

2( 1)

n
n

n

u
v

u






 

بةن أن .ج. 3 5.0 n n
v


مددالةة حستابةة أستاستها

1

2
 

 nة بدلالnvاحستب  .د. 3 5.20

:Nمن nدحقق أن ليل . أ. 5 5.20
2

1

n
n

n

v
u

v

 



 

استدندج أن  . ب. 5 5.20
2

n

n
u

n





 من  nليل  

limاحستب النهاةة    . ج. 5 5.20 n
n

u


 

 (تقدم جميع نتائج هذا التمرين على شكل كسر)  (نقط 5.4) : الدمرةن الثاني

ةحدوي يةس على إحدى عشرة يرة غةر قابلة للدمةةز باللمس، ثلاث منها بةضاء وأربع منها خضراء وأربع منها  
 .ات من اليةسنستحب عشوائةا وفي آن واحد ثلاث ير. حمراء

 : نعدبر الأحداث الدالةة.  1 

 A "  : اليرات الثلاث  المستحوبة من نفس اللون" 
 B "  :ستحب يرة واحدة بالضبط من يل لون " 

 C:  " اليرات الثلاث  المستحوبة من لونةن مخدلفةن" 

هو  Aبةن أن احدمال الحدث . أ  . 1 1 
3

55
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  Bاحستب احدمال الحدث . ب  . 1 1

استدندج أن .ج .  1 5.0 
36

55
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 .المدغةر العشوائي الذي ةستاوي عدد اليرات البةضاء المستحوبة Xلةين .  2 
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  ip X x

 

  .على ورقة دحرةرك معللا جوابكه أدمم ملء الجدول جانبه بعد نقل. أ. 2

 

احستب . ب .  2 E X  الأمل الرةاضي للمدغةر العشوائيX 
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 (نقطة 11) : الدمرةن الثالث 
 

 
: بما ةلي  المعرفة على  xمدغةر الحقةقي لل fنعدبر الدالة  العددةة   2 4 3  x x
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حدد معادلة المماس. 6 5.0 T للمنحنى C  في النقطة 0 0;O  

في الشيل أستفله ،.  7  Cهو الدمثةل المبةاني للدالةf و D 3ذو المعادلة  هو المستدقةمy 

حدد نقطة دقاطع . أ. 7 5.0 C والمستدقةم D  

 .احستب مستاحة الحةز المخدش  . ب . 7 1.0
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 (نقط 5.4) التمرين الأول
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 (نقط 5.4) التمرين الثاني
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 (ةنقط 11) لثالتمرين الثا
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